

# 论势布道探发展

——2013中国(山东)房地产发展高峰论坛下周举办

2013年1月14日(下周一)下午2点,由齐鲁晚报主办的“2013年中国(山东)房地产发展高峰论坛暨2012中国房地产(齐鲁)三名颁奖盛典”将在济南索菲特大酒店大宴会厅隆重拉开序幕。本次高规格的论坛活动吸引了中国房地产业协会副会长兼秘书长朱中一,中国房地产及住宅研究会副会长、北京大学教授陈国强,兰德咨询总裁宋延庆等众多业界专家学者,以及近三百余位地产界精英齐聚一堂,共同聚焦房地产未来走势,见证2012年度地产榜样的出台。

## 高端论道 聚焦房产大势

在过去的2012年,房地产市场就像一场跌宕起伏的热播剧:在年初经历“寒冬”之后,到了年终岁末,却又感受到了市场的“温暖”;在市场“真假”回暖还有争议的时候,政策调控是否趋紧的猜测又开始在坊间流传;在房价从下半年开始小幅爬升的同时,年底的土地市场却开始波澜汹涌……步入2013年,后十八大的种种揣测仍在继续,政策依然在利益博弈的两难中摇摆,市场仍然在供需不平衡的格局中动荡,企业仍然在暧昧难明的

思路中摸索,这个为无数国人所关注的房地产市场又将上演怎样的“剧情”,还要划上大大的问号。本届中国(山东)房地产发展高峰论坛,将以“聚焦房地产未来大势,探讨房企发展之道”为主要内容,回顾2012房地产发展历程,前瞻行业未来发展趋势,引领行业持续稳定发展。

作为中国房地产主流媒体,齐鲁晚报多年来以高度专业和资源整合赢得行业尊敬。本次高端论坛以齐鲁品牌地产联盟65家品牌企业为基础,并吸引山东省内各地市(除济南)前三房企董事长、总经理加入,搭建房地产高层沟通平台。据论坛组委会介绍,此次论坛活动



2010年地产十大风云人物领奖现场

将邀请朱中一、陈国强、宋延庆等地产界知名人士发表主题演讲,通过对市场、政策不同角度的解读,阐述并展望行业未来发展趋势。同时,论坛还将众多专家学者以及业界精英齐聚一堂,举办精彩的巅峰对话,与参会者共同分享一台精彩的思想盛宴。

## 三名颁奖 彰显榜样力量

在高峰论坛结束之后,经过严格评审程序出炉的、也是

业界期盼已久的“2012中国房地产(齐鲁)三名颁奖盛典”也将随之隆重举行。2012齐鲁地产“风云人物”、“领航企业”、“典范楼盘”三个系列奖项仍将是本届“三名”评选的重头戏;2012齐鲁地产“领军人物”、“竞争力企业”的颁奖盛况也备受关注。另外,针对2012年山东房地产市场众多品质楼盘竞相争艳,主办方推出的极具特色的2012齐鲁地产楼盘单项奖的揭晓,也让人值得期待。

“中国房地产(齐鲁)三名评

选”活动,以寻找真正榜样,发挥模范示范作用为宗旨,迄今为止已连续成功举办8届。作为济南地区及山东省地产界最权威、最具影响力的评选,齐鲁地产“三名”在业内已是享有盛名,被誉为“山东房地产界奥斯卡”,在促进行业进步、企业品牌提升、引导购房者树立品牌消费意识等多方面起到重要作用。此次颁奖盛典,也必将再次为行业带来一种向上的、朝气蓬勃的力量。

(楼市记者 田晓涛)

朱中一



现任中国房地产业协会副会长兼秘书长,曾参与了《城市房地产管理法》、《建筑法》、《城市房地产开发经营管理条例》、《住房公积金管理条例》、《建设工程质量管理条例》、《建设工程勘察设计管理条例》和《房地产配套规章的制订、审核等工作,曾在建设部办公厅任巡视员兼副主任、主任。

陈国强



中国房地产学会副会长、北京大学教授。曾担任多家房地产开发企业高管职位,2004年起先后担任华东理工大学房地产研究所所长、北京工业大学房地产研究所所长。目前主要研究领域为房地产经济、住房政策、土地政策及商业地产等。社会兼职有:北京房地产学会副会长、全国房地产经理人联盟副主席、中国商业地产联盟专家委员等。

宋延庆



现任兰德地产策略咨询机构总裁,兼任中房协经营管理委员会副秘书长,两个城市特聘专家顾问,7家知名房企独立董事;清华大学、北京大学房地产MBA/EMBA/总裁班特聘讲师;中国房地产报、楼市、财经等11家媒体特约撰稿人或评论员。

## 謀局 2013年中国(山东)房地产高峰论坛

主办单位:齐鲁晚报 特别支持:中海地产

时间:2013年1月14日(下午2:00)

地点:索菲特大酒店六楼国际会议厅

嘉宾:朱中一 中国房地产业协会副会长兼秘书长;陈国强 中国房地产学会副会长  
宋延庆 企业管理专家·兰德咨询总裁;我省各大地产公司董事长、总经理.....

研判房地产未来大势 探讨房企发展之道